## В Иркутской области проводится доследственная проверка по факту схода вагонов с углем

12 октября 2010 года около 4 часов на перегоне между станциями «Хингуй» и «Худоеланской» Восточно-Сибирской железной дороги в Нижнеудинском районе Иркутской области произошел сход 11 вагонов с углем. В результате схода повреждены железнодорожные пути. Пострадавших нет. Движение по Транссибу приостановлено в обе стороны. Ведутся восстановительные работы. По данному факту следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/547871">https://sledcom.ru/news/item/547871</a>